
OPĆINAGORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

ZAPISNIK SA 23. SJEDNICE

Sjednica je održana 18. rujna 2024. godine u prostorijama Općine Goričan na poziv
predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Sjednici su bili prisutni slijedeći vijećnici: Petar Baksa, Marta Markač, Martina Medvar
Ivanović, Franjo Šavora, Tatjana Horvat, Miroslav Marđetko, Zlatko Vugrinec, Ines Bašnec,
Leonard Gudlin i Miroslav Žvorc.

Odsutna vijećnica: Anica Vugrinec

Sjednici su nazočili načelnik Emanuel Sinković i pročelnica JUO Jasna Štampar-Ivanović,
djelatnica Jasna Vuk, djelatnica Petra Markač koja je ujedno vodila zapisnik sa sjednice, te
predstavnici medija.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika za 22. sjednice
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o polugodišnjem obračunu proračuna za 2024.g.
4. Izvještaj o radu načelnika za period 01.01. do 30.06.2024.g.
5. Izvještaj Državnog ureda za reviziju o obavljenoj provjeri provedbe naloga i

preporuka danih u financijskoj reviziji Općine Goričan
6. Donošenje odluke kojom se daje prethodna suglasnost na izmjenu Pravilnika o

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića MURAGoričan
7. Donošenje odluke o prodaji nekretnine (suvlasnički dio Općine Goričan na adresi

Mirogojska 4/1)
8. Donošenje odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Goričan namijenjenih za

stambenu izgradnju
9. Donošenje odluke o kupnji nekretnine (ugao Prvomajske i Trnavske ulice)
10. Donošenje odluke o izmjeni radnog vremena Knjižnice i čitaonice Goričan
11. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Knjižnice i

čitaonice Goričan
12. Donošenje odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na

području Općine Goričan
13. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Dnevni red usvojen je jednoglasno.



Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku koji pozdravlja sve prisutne te iznosi aktualnosti od
posljednje sjednice Općinskog vijeća.

Navodi kako se danas obilježava 33. obljetnica pada Karaule te da će se svečano obilježiti u
subotu, 21. rujna 2024. godine.

Proveden je adulticidni tretman komaraca uoči Dana Općine, održani su Dani Općine,
postavljena je klima u ambulanti koju je Općina Goričan sufinancirala zajedno sa Domom
zdravlja.

Postavljen je prvi paketomat u Goričanu (GLS), a danas je postavljen i paketomat DPD-a.

U suradnji sa ŽUC-om povučene su crte po sredini kolnika po Prvomajskoj ulici i prema
Hodošanu.

Održano je jubilarno 20. natjecanje orača.

Održan je prijem zlatnih juniorki Stele Horvat, Nine Horvat i Ive Bašnec.

Obilježen je Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja te 29. obljetnica
vojno-redarstvene operacije “Oluja”.

Održano je uručenje ugovora kojim je Općini Goričan dodijeljeno 30.000,00 eura za izradu
prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava “ePlanovi”.

Započeli su radovi na drugoj fazi Tržnice (proširenje asfaltne podloge, parking, postavljanje
rasvjete te radovi na odvodnji i elektro radovi).

Raspisan je javni poziv za sve školarce za sufinanciranje školskog pribora u iznosu od 50,00
eura po učeniku.

Navodi da je novi bankomat postavljen u prostorima ljekarne te će kroz nekoliko dana biti u
funkciji.

Općina Goričan sufinancirala je prijevoz udruzi umirovljenika u Opatiju.

Navodi da je danas održan koordinacijski sastanak vezan uz početak radova na kanalizaciji.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje vezano uz početak radova na kanalizaciji, odnosno zašto
nisu radovi započeli 15.7. kako je bio prvobitan plan.

Načelnik odgovara da zbog godišnjih odmora i neodgodivih obaveza na prioritetnim
gradilištima radovi malo kasne, ali da kreću u ponedjeljak.

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li postoji interes za zakup stolova na tržnici.



Načelnik odgovara da se planira proglasiti sajmeni dan te donijeti odluka o besplatnoj
placevini, najmanje godinu dana.

Zaključuje se aktualni sat.

Točka 3.

Donošenje odluke o polugodišnjem obračunu proračuna za 2024.g.

Predsjednik vijeća objašnjava kako su u bilješkama obrazloženi svi elementi i da se radi o
stvarnom izvršenju proračuna od 1.1. do 30.6.2024. godine

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 4.

Izvještaj o radu načelnika za period 01.01. do 30.06.2024.g.

Načelnik napominje da je ukupni rezultat u polugodišnjem obračunu iznosio 765.572,66 eura.
Sve obveze Općina Goričan nastojala je podmiriti u ugovorenim rokovima.

Točka 5.

Izvještaj Državnog ureda za reviziju o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka
danih u financijskoj reviziji Općine Goričan

Načelnik objašnjava da se radi o provedbi naloga i preporuka Državnog ureda za reviziju od
2021. do 2023. godine, u zapisniku se vidi da su sve točke provedene te da je samo jedna
točka provedena nakon roka.

Točka 6.

Donošenje odluke kojom se daje prethodna suglasnost na izmjenu Pravilnika o
unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića MURAGoričan

Načelnik objašnjava da se radi o izmjeni pravilnika, odnosno da je broj odgojitelja
promijenjen s 8 na 12 i da su se dodala dva nova radna mjesta za njegu i skrb djeteta.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 7.

Donošenje odluke o prodaji nekretnine (suvlasnički dio Općine Goričan na adresi
Mirogojska 4/1)

Načelnik objašnjava da je u materijalima dostavljen elaborat gdje općina prodaje svoj dio.
Prema mišljenju iz elaborata cijena je 3.200,00 eura.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 8.



Donošenje odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Goričan namijenjenih za
stambenu izgradnju

Predsjednik vijeća objašnjava da se radi samo o izmjeni odluke iz kuna u eure, odnosno da
se mijenja iz članka 2 75,00 kuna u 10,00 eura.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 9.

Donošenje odluke o kupnji nekretnine ( ugao Prvomajske i Trnavske ulice)

Predsjednik vijeća objašnjava da se radi o kupnji 4 čestice (bivša slaltičarna) u samom
centru sela.

Načelnik nadodaje da će općina kupiti za 59.000,00 eura, dok se po raznim oglasima prodaje
i za 92.000,00 eura. Navodi da su prikupljeni potpisi svih 9 vlasnika.

Leonard Gudlin postavlja pitanje tko je zatražio procjenu nekretnina.

Načelnik odgovara da su procjenu nekretnine zatražili prodavatelji.

Leonard Gudlin smatra da se spomenuta nekretnina već dugo prodaje te da se ne može
prodati te da bi bilo dobro da je i općina zatražila mišljenje vještaka.

Odluka je donesena sa 9 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽANIM.

Točka 10.

Donošenje odluke o izmjeni radnog vremena Knjižnice i čitaonice Goričan

Predsjednik vijeća objašnjava da se radi o promjeni radnog vremena Knjižnice i čitaonice
Goričan, odnosno da će raditi od 8:00 do 12:00 te od 16:00 do 20:00 sati.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 11.

Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Knjižnice i
čitaonice Goričan

Predsjednik vijeća objašnjava da se raspisuje natječaj za ravnatelja na 4 sata, odnosno 20 sati
tjedno.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 12.

Donošenje odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na
području Općine Goričan

Izlaganje je imala djelatnica Jasna Vuk koja objašnjava da se odluka donosi na temelju
Zakona o civilnoj zaštiti.

Navodi da pravne osobe, koje će na području Općine Goričan angažirati u slučaju velike
nesreće i katastrofe za izvršavanje zadaća u slučaju civilne zaštite su: Osnovna škola Goričan
i Pavlic asfalt beton d.o.o..



Miroslav Žvorc postavlja pitanje da li je škola sigurno sklonište u slučaju npr. potresa

Jasna Vuk odgovara da se pod školom najviše misli na sportsku dvoranu, odnosno na najveći
objekt.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 13.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Leonard Gudlin postavlja pitanje koliko se novaca potrošilo za Dane Općine.

Načelnik odgovara da su bila 3 koncerta, od kojih je jedan plaćen već prošle godine te navodi
da je do 30.06.2024. godine potrošeno 23.000,00 eura (na račune koji su stigli do onda).

Leonard Gudlin postavlja pitanje zašto je Općina Goričan odbila projekt LAG-a iako je član
te navodi da je za Dane Općine vozio turistički vlakić kojeg bi na ovom projektu dobili kao i
bicikle i prikolicu za 4.000,00 eura.

Načelnik odgovara da bez sazivanja sjednice Općinskog vijeća ne može potpisivati ugovore
te navodi da je LAG prijavio projekt, a nikog nije pitao ništa o tome. Navodi da je stigao mail
u kojem je navedeno da treba sufinancirati projekt u iznosu od 42.000,00 eura , gdje bi kroz
neko vrijeme 33.000,00 eura bilo vraćeno. Nadodaje i to da vlakić i bicikle nebi dobila
Općina Goričan, već bi se oni nalazili u LAG-u i sve općine članice bi isto mogle koristiti.

Leonard Gudlin postavlja pitanja da li ima kakvih saznanja za 2. fazu kanalizacije.

Načelnik odgovara da su i sve ostale faze prijavljene te se čeka, projekti su spremni te će ih
Međimurske vode aplicirati kad bude spremno.

Sjednica je završila u 20:00 sati.

Zapisničar

Petra Markač


